



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

河北:榜样教育引领群众崇德向善

开办爱心便利店、帮扶特殊群体就业、带领志愿服务队投身疫情防控……多年来,河北省石家庄市天荟商贸有限公司党支部书记刘荣秀坚持助人为乐。今年,刘荣秀等20人(组)被授予第八届河北省道德模范称号。

一个道德模范,就是一面激励群众向上向善的旗帜。

和刘荣秀一样,保定市望都锦秀影城总经理邝秀兰,30多年来奉献爱心,资助贫困学生,义务抚养30多名孤儿、赡养10多位孤寡老人;唐山市曹妃甸区公安局垦区治安分局刑侦大队四级警长汤宝俊,每年为群众办好事,牺牲在追逃抓捕行动现场……他们的事迹,感动了很多群众。

党的十九届六中全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗

重大成就和历史经验的决议》提出,党坚持以社会主义核心价值观引领文化建设,注重用社会主义先进文化、革命文化、中华优秀传统文化培根铸魂。这在河北广大党员干部中引发强烈共鸣,坚定了行动自觉。

为深入推进思想道德建设,推动社会主义核心价值观深入人心,河北省近年来广泛开展燕赵楷模、道德模范、最美河北人、身边好人、优秀志愿者等先进典型评选、宣传活动,讲好榜样故事,树立价值导向,在全社会营造见贤思齐、崇德向善的浓厚氛围。

为此,河北开设了“燕赵楷模发布厅”和“最美河北人发布厅”等省级典型发布平台,推出了李保国、塞罕坝机械林场、吕建江、河钢塞钢管理团队、张连

印等全国“时代楷模”,选树宣传了保定学院西部支教优秀群体、唐山市滦南县李营村党支部书记李志刚、驻村干部孙国亮、“大校村官”石炳启等燕赵楷模,发布了“最美抗疫先锋”“最美科技工作者”“最美退役军人”等“最美河北人”380人。

河北省委宣传部文明创建协调处处长董青显说,为了用群众身边的好人榜样教育引领群众,河北坚持“群众评、评群众”,在全省开展“时代新人·河北好人”选树宣传活动,从基层一线层层推荐、选树好人榜样,让好人“立得住、叫得响、传得开”。目前,全省累计选树各级“身边好人”9万多名(组),其中2002名(组)入选“河北好人榜”,934名(组)荣登“中国好人榜”。这些

先进典型来自普通群众,可亲可敬可学。

为了让好人感染更多人,河北在媒体上开设专栏,持续宣传典型事迹;开展月度“时代新人·河北好人”发布暨道德模范与身边好人现场交流活动,通过网络直播,传播好人故事;年度结束后举办“时代新人·河北好人”年度人物发布活动;组织开展“德润燕赵”先进典型基层巡讲活动,打造展示好人榜样的舞台。

与此同时,河北坚持关心关爱道德模范、身边好人等,让好人有好报。一些地方向好人赠阅报纸、组织免费体检,并探索在劳动就业、社会保障、参观游览、文化服务、医疗保健、公共交通等方面给予关爱。廊坊市文明委与一家企业共同设立“廊坊

市道德模范和身边好人救助基金”,为生活困难的先进典型提供帮扶。沧州等地成立“好人后援会”,免除好人后顾之忧。

一些地方着力培育好人文文化,突出成风化人作用。在石家庄市藁城区岗上村,村民做了好事会记入《功德录》,在大喇叭里表扬,并作为村里评选优秀党员、五好家庭的重要依据。一些城市修建好人主题公园,部分村庄开设“道德讲堂”“好人好事乡村广播站”,宣传群众身边的好人好事。

点亮一盏灯,照亮一大片。一个个先进典型,一项项道德实践,持续引导着群众崇尚好人、争做模范,营造了见贤思齐、崇德向善的浓厚氛围,凝聚起向上向善的道德力量。

据新华社

文峰美发美容:消费者预付消费将对接政府协同监管服务平台

近期受到舆论质疑的上海文峰美发美容有限公司12月12日晚间发表声明致歉,表示正在将消费者的预付消费与政府协同监管服务平台信息对接,此项工作预计于十个工作日内陆续完成。

对老板搞个人崇拜、吹“彩虹屁”,文峰奇葩的企业文化近期引发网络“围观”。此后,文峰官网无法

打开,被定位为“浩哥思想、浩哥政令、文峰资讯”发布的“今日文峰”微信公众号上的文章已经全部删除。

文峰在最新声明中称,将树立符合社会主义核心价值观的企业文化,并接受社会大众、媒体以及相关政府职能部门的监督,官网和微信公众号等正在努力整改。

新华社此前发布的深度调查

稿件《控制“一小”、套路“一老”——看这家连锁企业如何把“洗头变洗脑”》中指出,文峰门店向消费者推出了多款“产品+服务”打包套餐,本质上就是预付性消费行为,通过这一“套路”,文峰得以规避相关预付卡和预付资金监管的法律法规。

针对预付消费问题,文峰在

声明中表示,将按照上海市关于单用途预付消费卡的相关管理规定,将文峰直营和加盟连锁门店业务系统与政府协同监管服务平台信息对接,此项工作预计于十个工作日内陆续完成。

截至12月7日,2021年上海市消保委系统收到对文峰的投诉476件,同比增长45%。投诉集中

在诱导大额消费且拒不退款,售后服务拖延推诿,以及以“加盟店”为由,怠于承担企业责任。

上海市普陀区市场监管部门介绍,上海文峰美发美容有限公司存在涉及单用途预付消费卡、价格和广告宣传等违法行为,已对其立案调查,目前案件正在调查处理中。

据新华社

菏泽市中医药学会第一届康复、治未病专业委员会成立

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)12月12日,菏泽市中医药学会第一届康复、治未病专业委员会成立大会在菏泽市中医院顺利召开,菏泽市中医院康复科主任高冠华主任医师当选为第一届康复专业委员会主任委员,菏泽市中医院治未病科主任张玉霞副主任医师当选为第一届治未病专业委员会主任委员。会议经过选举产生了菏泽市中医药学会第一届康复、治未病专业委员会委员、常务会员、副主任委员、主任委员等。康复、治未病两个专业委员会的成立,为我市康复、治未病学科发展、学术交流提供了一个崭新的平台。

菏泽市卫健委党组成员、中医药管理局副局长、市中医药学会会长王体禹,菏泽市中医院党委

书记、市中医药学会名誉会长时志江出席会议并讲话。菏泽市中医药学会副会长、市中医医院副院长范平宣读了学会批复文件。

会上,时志江就市中医院基本情况、医院扩建、科室建设、队伍建设、医疗服务等多方面进行了详细介绍,并指出医院要围绕“三个满意”做工作,即群众满意、职工满意、组织满意;3—5年时间里,努力打造中医院鲁西中医药高地,解决群众看病难问题。此外,他希望医院广大职工与医院发展紧密联合在一起,为广大人民健康保驾护航。

据高冠华介绍,随着人们生活水平的提高,老百姓的健康意识越来越强,对健康及康复的需求越来越高。菏泽市中医院康复科作为一个新型的学科,发展迅速,

今年通过省中医药管理局评审成为山东省中医药重点专科,目前科室拥有50余名医护人员,住院床位供不应求。科室以“注重传统、融合现代、以人为本、全面康复”为基本理念,严格执行国家康复诊疗规范,开展多专业一体化、系统化、个体化的特色康复诊疗。康复专业委员会成立后,委员之间可以加强学术交流,提高业务水平,促进学科高质量发展,从而为菏泽百姓提供更加优质的康复医疗服务。

张玉霞介绍,治未病专业委员会成立后,会员之间交流合作,不断提高治未病的医疗水平;通过外请国内、省内知名专家前来授课的方式,提高业务水平,最重要的是通过学术交流,将菏泽市治未病专业水平提高,更好地为菏泽百姓服务。此外,治未病科作为医院具



有中医特色的预防保健服务科室,以“未病先防、既病防变、已病早治、瘥后防复”理念为核心,针对个人健康状态,为评估者提供具有中医特色的个性化预防保健服务。

选举会议结束后,接着举办了山东省继续教育项目“针刀治疗脊柱关节疾病”学习班,山东中医药大学附属医院康复科主任毕鸿雁教授主讲了《中医导引的内涵和

遗失声明

南国帅购买华地翡翠公园22号楼3单元11005室的购房交款收据丢失,收据编号:0001636(金额:200000元)、0002004(金额:186元)、面积差收据(金额:522元),声明作废。

冯风英的个体工商户营业执照正副本丢失,注册号:371702600601829,声明作废。

菏泽市牡丹区介仁玻璃经销处的个体工商户营业执照正副本丢失,注册号:371702600371809,声明作废。

刘俊丽遗失在太阳城物业交纳的公共维修基金(16-2-2004)收据一张,金额2500元,声明作废。

菏泽市牡丹区苗苗幼儿园的银行开户许可证丢失,核准号:J4750000600802,声明作废。

公 告

2021年8月18日晚,在东城国际北洙水河畔一处草丛旁边,捡到男性弃婴一名,无身份说明,随身物品有红色相间的棉被床单,被单中有一张纸条,上面写着:希望好心人收养,好人会有好报,感谢。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与菏泽市牡丹区民政局联系。联系电话:0530—5070110。

联系地址:菏泽市昆明路牡丹区民政局,即日见报起60日内无人认领将被依法处置。

菏泽市牡丹区民政局
2021年12月12日

郓城县杨庄集镇退休老党员走好新的赶考之路

本报讯(通讯员 季行岚 刘灿星 巩建军)郓城县杨庄集镇老干部党支部要求离退休老党员收听收看中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报和《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。大家一致表示:过去一百年,我们党向历史、向人民交了一份优异的答卷,深刻改变了世界发展的趋势。今天,党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。我们要更加紧密

地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,大力弘扬伟大的建党精神,为建设新时代中国特色社会主义现代化国家、实现中华民族的伟大复兴梦,发挥夕阳红作用,作出贡献。

今后,郓城县杨庄集镇老干部党支部将按照县委老干部科和镇党委的学习部署,多措并举,认真学习,深刻学习十九届六中全会精神,扎实开展党员学习教育,以优异成绩迎接党的二十大召开。